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Útmutató a személyi azonosító adatok egyeztetéséhez  
a TÉR – Teljesítményértékelési rendszerben 

(a belépési azonosítást csak egyszer kell elvégezni) 
 

Videós útmutató:   https://www.youtube.com/watch?v=iOXFtAkjIKM 

 
A teljesítményértékelési folyamat az azonosító adatok ellenőrzésével, illetve hiányuk esetén azok pótlásával kezdődik. Az 
alább látható https://ter.sze.hu/ oldalon jelentkezhetünk be az adatellenőrző felületre. Amennyiben nem sikerül belépni az 
ellenőrzőoldalra, vagy belépés után nem jelenik meg a törzsszám, akkor a ter@sze.hu email címre írt levéllel kérhetünk 
segítséget. 
 

 
 

A Bejelentkezés gombra kattintva a következő bejelentkező felület jelenik meg, 
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amelyen az eduID felhasználó nevünket és jelszavunkat megadva, majd a „BELÉPÉS / LOGIN” gomb megnyomásával belépünk 
az adategyeztető oldalra. (Az eduID felhasználó név az egyetemi informatikai szolgáltatásokhoz, pl. munkatars.sze.hu portál 
bejelentkezéshez kapcsolódó azonosító).  
 

 
 

A sikeres belépést követően az alábbi adategyeztető oldal fogad minket: 
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Kérjük, szíveskedjenek az oldalon megjelenő azonosító adatokat ellenőrizni, az esetlegesen hiányzó adatokat pótolni. Az 
adatmező alatt elhelyezkedő csúszka segítségével jelezhetjük, amennyiben az azonosító adatok közül valamelyikkel nem 
rendelkezünk. Az MTMT azonosítónkat az „MTMT BEJELENTKEZÉS” gombra kattintva az MTMT rendszerébe való 
bejelentkezéssel a Személyi adatlapunkon tudjuk megnézni.  
 

 
 

A Scopus azonosítónkat pedig a „SCOPUS KERESÉS” gombra kattintva tudjuk megkeresni. Csak regisztrált és teljes körű 
felhasználásra jogosult személy láthatja az azonosítókat. Amennyiben regisztráltunk már, de nem állítottuk be intézményként 
az Széchenyi István Egyetemet, akkor ezt meg kell tennünk. Az alábbi képen látható Scopus kereső oldalán a jobb felső 
sarokban piros kerettel bekeretezett ikonra kattintva állíthatjuk be mely intézményhez tartozunk. Az intézmény kiválasztása 
után pedig az eduID azonosítónk segítségével teljes körű felhasználókká válunk. Ezután magunkra keresve az oldalon meg 
kapjuk az adatainkat az azonosítóval együtt. 
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Az utolsó csúszkát mindenképpen jobbra kell húznunk ahhoz, hogy aktív legyen az ADATOK MENTÉSE gomb. Miután 
végeztünk a kitöltéssel az „ADATOK MENTÉSE” gombbal véglegesíthetjük az adatbevitelt. 
 

 
 
Figyelem: mindenkinek csak egyszer áll módjában kitölteni az űrlapot! 


